

# 'भगवान राम को सब नैतिकता के आधार पर पूजते हैं पर कुछ लोग सत्ता के लिए पूजते हैं'

प्रियंका गांधी ने दौसा में कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा के न्याय संकल्प रैली को संबोधित करते हुए कहा

दौसा, 15 अप्रैल (निस)। जिले के बांटीकुई नगर में कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी ने न्याय संकल्प रैली को संबोधित किया। दौसा से कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा के समर्थन में आयोजित जनसभा में पूर्व डिप्टी

कि, पूरे देश में नेगेटिव माहौल बन चुका है और देश की जनता अब बदलाव का मान बना चुकी है। उन्होंने कहा, भाजपा के नेता धर्म और मांस-मछली की बात करते हैं, विकास की बात नहीं करते। जनता को जागरूक

■ प्रियंका गांधी ने भाषण की शुरुआत में सभी का राम-राम सा कहकर अभिवादन किया और मेहेंदीपुर बालाजी का जयकारा भी लगाया। सभा में सचिन पायलट भी शामिल हुए और आमजन में उनके प्रति भारी उत्साह देखा गया।

■ मुरारी लाल मीणा व स्थानीय कार्यकर्ताओं ने प्रियंका गांधी को आभानेर की चांद बावड़ी की तस्वीर भेंट की और महिलाओं ने पीली लुग्ड़ी ओढ़ाकर स्वागत किया।

■ प्रियंका गांधी ने कहा कि भाजपा नेता विकास की बात नहीं करते बस धर्म और मांस मछली की बात करते हैं।

सी.एम. सचिन पायलट, पूर्व मंत्री ममता भूषे, कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा सहित कांग्रेस के अनेक नेता मौजूद थे। सभा में प्रियंका गांधी को पीली लुग्ड़ी पहनाकर स्वागत किया गया और आभानेर की चांद बावड़ी की तस्वीर भी भेंट की गई। चुनावी सभा में भाजपा पर पूरी तरह हमला बोलते हुए प्रियंका ने कहा

होगा होगा क्योंकि आने वाले चुनाव आगामी 5 साल का भविष्य तय करेंगे। प्रियंका गांधी ने कहा कि, भगवान राम को सब नैतिकता के आधार पर पूजते हैं लेकिन कुछ लोग सत्ता के लिए पूजते हैं। उन्होंने कहा, भाजपा ने सरकारी को तोड़ने के लिए 100-100 करोड़ रुपए खर्च किए, ऐसे में उनकी नैतिकता कहाँ चली गई। वैक्सोन निर्माता



कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने दौसा में कांग्रेस उम्मीदवार मुरारी लाल मीणा के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। इस सभा में पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट व पूर्व मंत्री ममता भूषे सहित कई कांग्रेसी नेता मौजूद थे। सभा शुरू होने से पहले प्रियंका गांधी को पीली लुग्ड़ी ओढ़ाकर उनका स्वागत किया गया।

'500 साल बाद...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) गुलाबी नगरी जयपुर के परकोटे में करीब एक घंटे रोड शो कर तीन विधानसभा सीटों पर असर डालने की कोशिश की। रोड शो में चारदीवारी की हवामहल, किशनपोल और आदर्शनगर सीटों को कवर किया गया। गौरतलब है कि विधानसभा चुनाव में भाजपा किशनपोल व आदर्शनगर सीट हार गई थी और हवामहल मामूली अंतर से जीती थी। लोकसभा चुनाव में भाजपा इन क्षेत्रों से बहुत प्राप्त करना चाहती है। अमित शाह ने कहा कि राजस्थान के हम 25 की 25 सीटें जीतेगा। दो-तीन सीटों पर फाइट होने के बारे में शाह ने कहा कि हर बार ऐसा ही लगता है पर डब्बा खुलता है तो मोदी ही जीतता है।

अब सुप्रीम कोर्ट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) जज रविवेंद्र सिंह राठौड़ ने भी पत्र पर हस्ताक्षर किए थे। पूर्व जजों ने अपने पत्र में कहा कि, "इन समूहों द्वारा अपनायी गयी रणनीति बहुत चिंताजनक है, न्यायापालिका की सच्चाई को दगदगर करने के लिए, ये लोग निराधार सिद्धांतों के प्रचार से लेकर प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष प्रयासों से न्यायिक निर्णयों को अपने पक्ष में करने का प्रयत्न कर रहे हैं।" पत्र में आगे था, "इस तरह के अधिमान न केवल न्यायापालिका की पवित्रता का अपमान करते हैं बल्कि जजों, जो कि कानून के संरक्षक हैं, के सच्चाई और निष्पक्षता के सिद्धांतों, जिसको निभाने की उन्होंने शपथ दी थी, को सीधे चुनौती प्रदान करते हैं। मार्च के महीनों में, 600 वकीलों ने, जिसमें वरिष्ठ अधिवक्ता हरीश साल्वे और बार काउंसिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा शामिल थे, ने भारत के मुख्य न्यायाधीश को दिए गए एक औपचारिक संदेश में, "कुछ विशेष समूहों के न्यायपालिका पर लाइन लगाने के प्रयासों पर चिंता व्यक्त की थी।

राष्ट्रपति जो बाइडन...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) हमले में इजरायल के किबुल और अंदरूनी बस्तियों में मारे गये इजरायलियों की कुल संख्या के हिसाब से देखा जाए तो ईरान के हमले के पलटवार में होने वाला इजरायली हमला मध्य-पूर्व के देशों का पूरा संतुलन बिगाड़ सकता है।

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन ने इजरायल से अनुरोध किया है कि वह इस हमले का जवाब ना दे, लेकिन बाइडन के इस अनुरोध पर अमेरिका

■ इन अमेरिकी विशेषज्ञों के अनुसार, इजरायल को भारी जवाबी कार्यवाही करके, ईरान के "न्यूक्लियर हथियार विकसित" करने वाले "लैस" व अन्य सुविधाओं को ध्वस्त कर देना चाहिए।

■ ईरान के पड़ोसी देश की भी मूक सहमति है, इजरायली की ध्वंसात्मक जवाबी कार्यवाही के लिये, क्योंकि, अपने "न्यूलियर बम" के जोर पर, ईरान ने स्थानीय दादा का रोल अपना लिया था।

के राजनीति हलकों में उबाला आ गया है, खामसती का रिपब्लिकन्स में। यह मुद्दा राष्ट्रपति चुनाव प्रचार में भी अपना असर दिखा सकता है।

अमेरिका के पूर्व रक्षा सचिव जॉन बोल्टन ने बाइडन की प्रतिक्रिया को देश के लिए शर्मिंदगी करार दिया है। बोल्टन ने कहा कि "इजरायल यदि पिछली बार मिसाइलों को उतकने में भाग्यशाली रहा हो तो हो सकता है अगली बार ऐसा ना कर पाए। अगली बार उनमें परमाणु हथियार भी हो सकते हैं।"

अमेरिका के सुरक्षा विशेषज्ञ इजरायल से यह अनुरोध कर रहे हैं कि इजरायल को यह अवसर नहीं चूकना चाहिए और ईरान की सभी परमाणु हथियार फैसिलिटीज को ध्वस्त कर देना चाहिए। ईरान स्वयं को परमाणु हथियार सम्पन्न देश बनाने को लेकर

गंभीर रूप से काम करता रहा है।

इसमें बहुत कम संशय है कि इजरायल इस अवसर का लाभ उठाकर ईरान की अहम रक्षा हथियारों को नष्ट करेगा क्योंकि इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतान्याहू की इन हमलों के प्रति कोई आक्रामक प्रतिक्रिया नहीं रही। कई क्षेत्रीय शक्तियाँ भी इस बार कम टकराव की पुर्जोर कोशिश कर रही हैं।

ईरान भी शांति की मुद्रा में प्रतीत होता है। संयुक्त राष्ट्र में ईरान के प्रतिनिधि

न कहा है कि "अब जबकि ईरान प्रत्युत्तर दे चुका है तो इस मुद्दे को निस्तारित समझा जाना चाहिए।" हालांकि, ऐसा होने की उम्मीद बहुत कम है।

यह झड़प जिस दिशा में जा रही है, उसे लेकर मध्य-पूर्व की कुछ ताकतें बेहद चिंतित हैं और वे यह भी चाहेंगी कि ईरान की न्यूलियर फैसिलिटीज समाप्त हो जाए, क्योंकि वह एक क्षेत्रीय गुण्डा बनकर उभरा है। इसके साथ ही ये ताकतें फिलीस्तीन के मुद्दे को लेकर दुविधा में भी हैं।

सिबल ...

गांधी की जब भी वो विदेश में होते हैं। इस पुस्तक का विमोचन पिछले सप्ताह वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से किया गया था।

'लोकसभा चुनाव के लिए हमारे पास दस साल का रिपोर्ट कार्ड व दुनिया के सबसे लोकप्रिय नेता नरेन्द्र मोदी का नेतृत्व है'

मुख्यमंत्री भजनलाल ने क्लार्क्स आमेर होटल में प्रैस वार्ता में भाजपा के घोषणा आमरण की गारंटी पूरी होने की गारंटी भी बताया

जयपुर, 15 अप्रैल। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जयपुर के होटल क्लार्क्स आमेर में एक प्रसवार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि, भाजपा का संकल्प पत्र विकसित भारत के चार मजबूत स्तंभों, युवा, नारी, गरीब व किसान को सशक्त करने वाला है। राजस्थान, प्रधानमंत्री मोदी की गारंटी के साथ है। हम प्रदेश की जनता के सहयोग और आशीर्वाद से विकसित भारत 2047 के संकल्प को और अधिक मजबूत करने के लिए प्रदेश की सभी 25 सीटों पर कमल खिलाएंगे। हमारा संकल्प पत्र जनता के लिए, जनता द्वारा तैयार किया गया एक पवित्र विजय दस्तावेज है।

भाजपा ने बाबा साहब अंबेडकर

'राहुल गांधी व अभिषेक...'

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

इस माह के जनवरी व फरवरी माह में की गई कुल जित्तियों में नशीली दवाएँ करीब 75 प्रतिशत हैं और चुनाव पैराल ने मतदान तिथियों की घोषणा से पूर्व ही इस बुराई पर फोकस कर लिया था।

पिछले कुछ वर्षों में गुजरात, पंजाब, मणिपुर, नागालैण्ड, त्रिपुरा और मिजोरम में सम्पन्न विधानसभा चुनावों के दौरान महत्वपूर्ण सामग्रीयों जव्व की गई।

चुनाव प्राधिकरण ने याद दिलाया कि मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ने पिछले माह चुनाव तिथियों की घोषणा करते वक्त मनी पावर को

■ मुख्यमंत्री भजनलाल ने पेपरलीक माफिया पर हो रही कार्यवाही पर युवा वर्ग को राहत मिलने की बात कही तथा कहा कि, जहां समस्याएं हैं, हम वहां समाधान देते हैं।

■ मुख्यमंत्री ने कहा, कांग्रेस सिर्फ घोषणा पत्र जारी करती है। भाजपा आमजन से सुझाव लेकर संकल्प पत्र जारी करती है और उसे तय समय में पूरा भी करती है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जयपुर के होटल क्लार्क्स आमेर में एक प्रसवार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि, भाजपा का संकल्प पत्र विकसित भारत के चार मजबूत स्तंभों, युवा, नारी, गरीब व किसान को सशक्त करने वाला है। राजस्थान, प्रधानमंत्री मोदी की गारंटी के साथ है। हम प्रदेश की जनता के सहयोग और आशीर्वाद से विकसित भारत 2047 के संकल्प को और अधिक मजबूत करने के लिए प्रदेश की सभी 25 सीटों पर कमल खिलाएंगे। हमारा संकल्प पत्र जनता के लिए, जनता द्वारा तैयार किया गया एक पवित्र विजय दस्तावेज है।

प्रमुख "4 एम" चुनौतियों के रूप में रेखांकित किया था।

पिछले पाँच दशक से भारत के चुनावों पर बारीकी से नजर रखते आ रहे चुनाव विशेषज्ञों ने कहा कि "इन तलाशियों से यह प्रकट होता है कि ये "चुनिदा" ढंग से की जा रही हैं और इनके निशाने पर सत्तारूढ़ पार्टी की प्रतिद्वंदी पार्टियाँ हैं। उनके अनुसार, "लगता है कि चुनाव आयोग भी अह.ई.डी., सी.बी.आई., आई.टी. और सरकार की अन्य एजेंसियों की जमात में शामिल हो गया है, जो विपक्षी पार्टियों और उनके नेताओं के खिलाफ सक्रिय रहती आई हैं।"

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि, मोदी की गारंटी की बात करें तो

इजराइल-इरान युद्ध का किसानों को नुकसान

-जाल खंभाता-

-राष्ट्रदूत दिल्ली ब्यूरो-

नई दिल्ली, 15 अप्रैल।

वैश्विक गैस बाजार की स्थिति बहुत कुछ इस बात पर निर्भर करेगी कि अगले कुछ सप्ताहों और महीनों में ईरान-इजराइल के संकट की क्या परिस्थिति रहती है।

■ सूत्रों का कहना है कि, इससे भारत को होने वाली प्राकृतिक गैस की आपूर्ति बाधित हो सकती है, जिससे खाद महंगी हो सकती है।

ईरान-इजराइल के संघर्ष से मध्य पूर्व में खतरा और गहरा गया है इसके चलते एल.एन.जी. की बाब-एल-मनडेब स्ट्रेट व स्ट्रेट ऑफ होर्मुज से होने वाली आपूर्ति के लिए खतरा और बढ़ गया है।

ईरान-इराक का संकट भारत के लिए भी मुश्किल स्थिति का रहेगा, इसकी वजह शहरी गैस व उद्योगों में उपयोग होने वाली गैस और खासतौर से राजनीतिक रूप से संवेदनशील उत्पाद जैसे फर्टिलाइजर में उपयोग होने वाला अमोनिया तेज गति से बढ़ रहा है।

'जब खुद की बारी आई तो कहानी ही बदल गई'

नई दिल्ली, 15 अप्रैल। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल पर गहरा तंज कसा है। उन्होंने कहा कि हम जो कहते हैं, वही करते हैं। हमारी बातों में विरोधाभास कम है। उन्होंने किसी का नाम नहीं लिया, लेकिन साफ तौर पर इशारा करते हुए कहा कि आजकल एक नेताजी के वीडियो घूम रहे हैं। उन्हें देखकर लोग सवाल कर रहे हैं कि आखिर कैसे हमें पागल बनाया गया। कुछ कहा गया और किया कुछ और गया। दरअसल अरविंद केजरीवाल के कई वीडियो इन दिनों सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे हैं, जिनमें से एक में तो वह कहते हैं कि यदि किसी नेता पर आरोप लगते हैं तो उसे पद से इस्तीफा दे देना चाहिए माना जा रहा है कि ऐसे ही वीडियो का जिक्र पीएम मोदी ने किया है।

प्रधानमंत्री मोदी ने राहुल गांधी पर भी तंज कसते हुए कहा कि एक नेताजी कहते हैं कि मैं एक झटके में गरीबी दूर कर दूंगा। यह कैसी बात है। दशकों तक वे सत्ता में रहे हैं और आखिर तब क्या कर रहे थे। इस दौरान पीएम नरेन्द्र मोदी ने राम मंदिर निर्माण को राजनीति से जोड़ने पर भी सवाल उठाया। उन्होंने कहा कि विपक्ष के दलों के लिए राजनीतिक मुद्दा था। अब मंदिर बन गया है तो उनके लिए मुद्दा भी खत्म हो गया है। उन्होंने कहा कि जब रामलला की प्राण प्रतिष्ठा हो रही थी तो मेरे लिए यह कोई इवेंट नहीं बल्कि भावनात्मक पल

था। इस दौरान मेरे मस्तिष्क में 500 सालों का संघर्ष और सैकड़ों लोगों की कुर्बानी चल रही थी। प्रधानमंत्री मोदी ने इस दौरान देश भर में अपने दौरों और अलग-अलग परंपरागत परिधान पहनने पर सवाल उठाने वाली को भी घेरा। उन्होंने कहा कि कुछ लोगों में इतनी नफरत भर गई है कि हर चीज पर सवाल उठाते हैं। मैं पूर्वोत्तर के मणिपुर में जाता हूँ तो लोग परंपरागत वेशभूषा प्रदान करते हैं और मैं सम्मान के साथ पहन लेता हूँ।

'इलेक्टोरल...'

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

खर्च किया जाता है, इस तथ्य से कोई इन्कार नहीं कर सकता है। मेरी पार्टी भी इसे खर्च करती है, सभी पार्टियों, चुनावी उम्मीदवार पर व्यय करते हैं जिसे वे जनता से प्राप्त करते हैं। मैंने सोचा कि हम (यदि) कुछ प्रयास करते हैं कि हमारे चुनाव इस काले घन से कैसे मुक्त हो और किस प्रकार पारदर्शिता हो? मेरे मन में एक शुद्ध विचार था। हम रास्ता तलाश रहे थे। हमें एक छोटा-सा तरीका मिला, हमने कभी यह दावा नहीं किया कि यही एकमात्र सही तरीका था। प्रधानमंत्री ने विशेष रूप से कहा कि उन्होंने यह कभी नहीं कहा कि जो निर्णय लिया गया था उसमें कमियाँ नहीं हो सकतीं और उन्होंने विपक्षी दलों पर भी आरोप लगाया कि वे "इलेक्टोरल बाइंड्स स्कीम" पर झूठा प्रचार कर रही हैं।

योजना को 5 साल के लिए बढ़ाया गया, जन औषधी केंद्रों का विस्तार किया गया, जहां पर 80 प्रतिशत सस्ती दवाइयाँ मिलती हैं, आयुष्मान भारत के तहत 70 साल की आयु से ऊपर वाले बुजुर्गों को 5 लाख का मुफ्त इलाज, पीएम आवास योजना के तहत 4 करोड़ घर बनाने के बाद 3 करोड़ नए घर बनेंगे। पहले उज्ज्वला योजना के माध्यम से मुफ्त रसोई गैस सिलेंडर दिये थे और अब गैस की पाईप लाइन बिछाने का काम किया जाएगा।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि, कांग्रेस केवल घोषणा पत्र जारी करती है, जबकि भाजपा आम जन से सुझाव लेकर संकल्प पत्र जारी करती है जिसे तय समय में पूरा भी किया जाता है।

सुप्रीम कोर्ट से केजरीवाल...'

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

कोर्ट ने उस तारीख से पहले सुनवाई की तारीख देने से भी मना कर दिया।

पंजाब के मुख्यमंत्री व आप के नेता भगवंत मान ने दुख व्यक्त करते हुए कहा "यह देखकर बहुत कष्ट हुआ कि उन्हें (अरविंद केजरीवाल) को इतनी सुविधा भी जेल में नहीं मिल रही है जो एक दुर्गम अपराधी को भी मिलेगी होती है। उनका अपराध क्या है? यह कि उन्होंने अस्पताल बनवाये, स्कूल बनाये और जनता को मुफ्त में बिजली दी? वे उनके साथ ऐसा व्यवहार कर रहे हैं मानो कि केजरीवाल एक बहुत बड़े अपराधी हैं।"

पायलट ने जयपुर ग्रामीण के प्रत्याशी अनिल चौपड़ा के लिए विशाल जन आशीर्वाद सभा की

कोटपतली, 15 अप्रैल (निस)।

पूर्व डिप्टी सीएम सचिन पायलट ने सोमवार शाम जयपुर-दिल्ली राजमार्ग पर ग्राम मोलाहेड़ा में जयपुर ग्रामीण लोकसभा से कांग्रेस प्रत्याशी अनिल चौपड़ा के समर्थन में आयोजित विशाल जन आशीर्वाद रैली एवं जनसभा को सम्बोधित किया। पायलट को सुनने के लिये हजारों की संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ताओं व क्षेत्रवासियों का हुजूम उमड़ पड़ा। जनसभा में पायलट को अपने बीच पाकर लोगों में अपार जोश व उत्साह का माहौल देखने को मिला। मुख्य अतिथि पायलट का कांग्रेस प्रत्याशी चौपड़ा ने 101 मीटर लम्बा साफा बांधकर स्वागत किया।

सभा को सम्बोधित करते हुये पायलट ने कहा, कांग्रेस पार्टी ने जयपुर ग्रामीण से एक युवा प्रत्याशी को मौका दिया है जो आपके आशीर्वाद से संसद में पहुँचा तो गरीब, किसान, मजदूर व नौजवान की आवाज को बुलंद करेगा।

पायलट ने केन्द्र की मोदी सरकार को जमकर घेरा। उन्होंने कहा कि, विगत 10 वर्षों के शासन में प्रधानमंत्री मोदी ने केवल किसान व नौजवान के साथ ही नहीं, बल्कि समाज के सभी वर्गों के साथ धोखा किया है। वो चाहे महिला हितों की बात हो या फिर केन्द्रिय एजेंसियों की

पायलट को देखने व सुनने के लिए लोगों का भारी हुजूम उमड़ा, लोगों में भारी जोश देखा गया

■ पायलट ने कहा, कांग्रेस पार्टी ने जयपुर ग्रामीण से युवा प्रत्याशी को मौका दिया है, आपके आशीर्वाद से संसद में पहुँचा तो गरीब, किसान, मजदूर व नौजवान की आवाज बुलंद करेगा।

■ पायलट ने भाजपा और मोदी सरकार की कड़ी आलोचना की और कहा, मोदी ने हर वर्ग के साथ धोखा किया है।

■ सभा को राज्यसभा सांसद दीपेन्द्र सिंह हुड़ा, प्रदेश कांग्रेस प्रभारी सुखजिंदर रंधावा तथा स्थानीय विधायकों व पूर्व मंत्रियों ने भी संबोधित किया। पूर्व राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने वीडियो संदेश भेजकर अनिल चौपड़ा को समर्थन दिया।

■ जयपुर ग्रामीण के प्रत्याशी अनिल चौपड़ा ने 101 मीटर लम्बा साफा बांधकर पायलट का स्वागत किया।

■ जनसभा में समर्थकों के साथ पहुँचे पूर्व संसदीय सचिव रामस्वरूप कसाना को पायलट ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करवाई। आर.एल.पी. प्रत्याशी सतीश मांडया भी कांग्रेस में शामिल हो गए।

जरिये नेताओं को घेरना हो। नोटबंदी व जी.एस.टी. जैसे उदाहरण आप सबके सामने हैं। पिछली बार जनता ने 300 सीट का आशीर्वाद दिया था तो क्या हुआ यह सब पूरे देश ने देखा। अगर गलती से इस बार पुनः सत्ता में आये तो क्या करेंगे इसका अन्दाजा भी लगाना मुश्किल है।

सभा को सम्बोधित करते हुये प्रदेश कांग्रेस प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा ने कहा कि, कांग्रेस का वर्कर डरने वाला नहीं है। भारतीय जनता पार्टी विपक्षी दलों को डराकर चुनाव जीतना चाहती है लेकिन कांग्रेस का वर्कर किसी कीमत पर नहीं डरेगा। उन्होंने कहा, भाजपा डपकर

उनके नेताओं को अपनी पार्टी में शामिल कर रही है। लेकिन वे किसी कीमत पर डरने वाले नहीं हैं चाहे उन्हें जेल जाना पड़े। रंधावा ने कहा कि उन्हें खुशी है कि आज कोटपतली में यह जनसभा आयोजित हो रही है। इस मौके पर राज्यसभा सांसद



पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने जयपुर-दिल्ली हाइवे पर मोलाहेड़ा गाँव में कांग्रेस उम्मीदवार अनिल चौपड़ा के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। पायलट को सुनने के लिए हजारों की संख्या में कार्यकर्ताओं एवं क्षेत्रवासियों का हुजूम उमड़ पड़ा। इस जनसभा में पायलट के साथ कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा सहित कई अन्य कांग्रेसी नेता मौजूद थे।